Se dispone de un rodal semillero con:
8 progenitores femeninos (10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80)
9 progenitores masculinos (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9)

Se establece una prueba genética en 4 localidades: Alberti, Teodelina, San Pedro, y Ontiveros

Diseño de la prueba de progenie: factorial:
-4 hermanos completos por localidad de cada cruza

A los 14 años se miden dap de cada ejemplar y se calcula su área basal

A partir del análisis de la información:
-Cuántos HS propone instalar para proveer de material a las 4 localidades. Justifique
-Propondría cruzas especiales. Justifique.
-Proponga el/los aclareos genéticos.
